

# ELLENZÉK

A MISKOLCZI FÜGGETLENSÉGI ÉS NEGYVENNYOLCAS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

<b>Előfizetési árak:</b>		<b>Felelős szerkesztő:</b>	<b>Szerkesztőség és kiadóhivatal:</b>
<b>Helyben:</b> Egész évre . 10 K Fél évre . . . 5 K Negyed évre 2-50 K	<b>Vidéken:</b> Egész évre 12 K Fél évre . . 6— K Negyed évre 3— K	<b>SASSY CSABA</b> Laptulajdonos: <b>SZELÉNYI LAJOS</b>	Széchenyi-utca 36. <b>SZELÉNYI ÉS TÁRSA</b> nyomdája Az „Ellenzék” megjelenik hetenként háromszor: kedden, csütörtökön és szombaton.
Egyes szám ára 8 fillér. — Kapható minden hírlapelárusitónál.			

## Váltó-tilalom.

Reform termő nyáron, amikor a hivatalfőnökök üdülés közben, a helyetteseik pedig az ideiglenes hatalom élvezete alatt eszméket és ujitásokat főznek be télire, reform-termő nyáron indítványozza most egy vidéki város főszámvevője: tiltsák el a város pénztári és számvevő hivatalnokait attól, hogy maguk és mások részére váltókat elfogadói vagy zsirálói minőségben aláírjanak.

Komoly, szép ötlet és sok minden szól a mellett, amit egy vidéki városban proponálnak. A nyomornak kísértése mindig ott a legnagyobb, ahol a bűnre kész alkalom van. A tiszta fejű ember előtt a pénz, az idegen pénz alig egyéb mint portéka, anyag, annál azonban, akit a hajnal azzal a gonddal ébreszt föl, hogy nincs meg a házbérre való, a dél a hitelezők számláit hozza, az alkony pedig a váltó-óvásokat, az könnyen lát egyebet a pénzben, mint árut és anyagot. Meglátja benne a lázítót, amely elkiseríti, hogy ime, annyi van abból, ami őt nyugodtá tehetné s neki semmi, vagy csak egy morzsácska jut. Ezen a gondolaton túl azután sok minden következik — egész a bűnig. Abban pedig szintén igaza van a javaslatnak, hogy a váltó-zsirálások nem kevésbé veszedelmesek, mintha az ember maga csinál adósságot: igen sok takarékosnak indult tisztviselőt a zsirálás, a zsirók révén a vállára szakadt kötelezettségek rántanak az eladósodás lejtőjére.

A reform azonban mégis nehezen vihető keresztül. Elsősorban, mert az eladósodott tisztviselő-osztály már meg van, vagy számvevő szaknál dolgoznak. Sem ezeket nem lehet egyszerűen kiselejtezni, se pedig mások, jóravalók és tehetségesek elől egészen elzárni az előmenetel útját, ha az a pénztár felé irányul, azért, mert adósságai vannak. Egész külön pénztári tisztviselő-osztályt nevelni, vagyonos és takarékos fiukból bajos. Ez egyebként a vagyonnak bizonyos előjogát jelentené, amely elvégre még se lenne igazságos. Ha pedig valamely fiatal tisztviselő előtt az előmenetel épp egy pénztári állás révén válik le-

hetségessé, aki ugyan nem adósságmentes, de lehet, hogy ez a jobb fizetés révén válhatik azzá: nem lenne-e kegyetlen dolog azt visszarugni azzal: neked váltóid vannak!

És mondjuk ki végre azt is, nemcsak a pénztári tisztviselőnél ad ingert a bűnre, a megtévedésre, ha fülíg van a lejáratokban. A pénzkezelőnél közvetlenebb a veszedelem, de akinek módja van a részrehajlásra, akinek részrehajlása más számára jól kamatozik, aki viszoni szívesen osztja meg ezeket a kamatokat a tisztviselővel, — az ilyen köztisztviselőt nem kevésbé kell félteni a váltóktól és zsirálásoktól, mint a pénzben vajaklót. Ilyen szemüvegen nézve, csak az lehetne köztisztviselő, akinek nincsen adóssága: de lehetne-e Magyarországon végrehajtani oly egyszakaszost, amely ezt kimondja.

Még azt se lehetne mondani: tessék jobban fizetni a hivatalnokokat, hogy ne szoruljanak váltókra. A törvényhatóságok szinte erejüket meghaladó módon csinálják a fizetésrendezéseket, a drágasági és egyéb pótlékokat és a községi adó százalékát főként a tisztviselők fölött való szükséges gondoskodás veri föl. S ha ez javít a helyzeten, az sohase tapasztaltatott, hogy a fizetésrendezések után kevesebb lenne az eladósodott, elváltósodott hivatalnokok, mint azelőtt.

Mindezek miatt aligha lehet az adósság és váltó-tilalmat a pénztári és számvevő-hivatalnokokon végrehajtani. A javaslat olyasmit kíván, ami mindenestre jó lenne, ha meg lehetne csinálni: de ki tehet róla, hogy ép Magyarországon nem lehet.

## Elfogták az edelényi rablógyilkost.

Regula Ede asztalos legény a tettes. — Büntársai még ismeretlenek.

Miskolcz, 1911 augusztus 9.

Az est már jó magasán állott, mikor a holdvilág fényétől gyengén megvilágított Edeleny község pályaudvarára bedöcögött tegnap 8 óra 27 perckor a híres boldvai vicinális-motor. Gyalogosan indultam onnan utnak. Nem egyedül. A vonaton egyidőben érkezett edelényi lakosokkal. Lassan szelők az ut porát. Beszélgettünk. Természetesen a vasárnap éjszakai véres drámáról, melynek ma már három halottja van. Az ut javarészen, csaknem a községben, végre kocsit találtam. Elváltam utitársaimtól s a csendőrséghez hajtattam. Az uton szomorú kép tárult elém. A még két nap előtt vidám csárda sötéten, csendesen áll egymagában, csak a hold fénye világítja meg. A nagy csendesség, amely e tájat körülveszi, szinte ijesztő. Ott áll a csárda üresen, elhagyatottan, ahol alig 54 órája bestiális kegyetlenséggel gyilkoltak meg egy jóra-  
való, derék, becsületes embert, egy ifju, alig 18 éves kedves, szép asszonykát és egy viruló 17 éves hajadont. Ez a nagy csendesség ülhet a tájat a rémes éjsza-

kán is, nyugodtan, minden félelem nélkül követhették el lelketlen, bestiális emberek a gyilkosságot, tudva, hogy a falu pihen, senki meg nem látja, meg nem tudja. A nyomozat már az első pillanatban bizonyossá tette, hogy a gyilkos a viszonyokkal teljesen ismerős lehetett. És így is van. Egy edelényi romlott erkölcsű asztalos legény férközött a csárda jóhiszemű, barátságos lakóihoz, lesve az alkalmat, amikor végez velük és kirabolja őket. Nemcsak a falu, de az egész világ akasztófán szeretné már látni a minden emberi érzésből kivetkőzött elvetemült bestiákat. A törvény szigora bizonyára megteszi majd a magáét, mert az esküdtek verdiktje csak marasztaló lehet. A miskolczi esküdtbíró, ahol az ügyet két hónapon belül tárgyalni fogják, bizonyára megreparálja azt az általános véleményt, hogy a magyar emberek még nem értek meg az esküdtszék igaz hivatásának gyakorlására. A miskolczi esküdtszéken csügg most az ország, a világ szeme, tőle várja a gyilkosok megbüntetését mindenki, hozzájuk szól a három áldozat teteme lent

**Legfinomabb csemegeszőlő, őszi barack és ananász dinnye** a leg-

szolidabb árban kapható

Megrendelések azonnal eszközöltetnek. — Telefonszám 413.

**RÓTH BÉLA**

fűszer-, bor-, likőr- és csemego-különlegességi üzletében

Horváth- és Kazinczy-utcák sarkán.

az anyaföldből és megtorlásért kiált a három lélek a magasságos égből.

### A temetés.

Vasárnap este 10 órakor érkezett Edelénybe a meggyilkolt Czeizler Adolfné édes atyja Deutsch Mór kiskovácsi gazdálkodó és felesége. Könnyekig megindító volt nézni azt a viszontlátást. Jajgatás, sirás volt az egész ház. A mélyen sujtott szülők, kik egyetlen gyermeküket veszítették el, a nagy fájdalomtól lerokadvá estek a zsidó rítus szerint a földön koporsóban fekvő tetemre, nevén szólítva magzatjaikat. De válasz nem jött. Tizenegy órakor aztán megindult nagy részvét mellett a szomorú gyászmenet a temetőbe, ahol a szendrői főrabbi könnyet fakasztó beszédben bucsuzott el a fiatal házaspártól, kik pár perc múltán már az édes anyaföldben pihentek.

Általánosan feltűnt, hogy a temetés éjszaka volt. Ezt a főrabbi maga kívánta, mert tartott attól, hogy a felboncolt hullák másnap már erős erjedésnek indulnak.

### A tettes nyomában.

A csárdás szomszédainak feltűnt, hogy Regula Ede asztalos legény, aki igen jó viszonyban és állandó vendége volt Czeizleréknek, a gyilkosság napján nem volt Edelényben. Távollétét ugyan azzal próbálták a gyanutlan emberek megmagyarázni, hogy Regula szombaton este a vonattal Edelényből elutazott. Ezzel szemben azonban két szavahihető tanu azt állítja, hogy vasárnap reggel 5—6 óra között látták Edelényben, tehát a gyilkosság idejében otthon volt. Az egyik tanu, egy vasuti pályaőr, kihallgatásakor elmondotta, hogy Regula Ede, akit személyesen ismer, vasárnap reggel a 6 órai vonattal Edelényből Miskolcz felé elutazott, a másik tanu, egy edelényi szövetkezet alkalmazottja pedig, azt vallja, hogy Regula Ede, aki személyes ismerőse, vasárnap reggel váltott nála egy 10 koronás aranyat.

A nyomozó hatóság ez alapon kiindulva, kutatni kezdte Regulát és elküldtek egy csendőrt a községben lakó hasonló nevű atyjához, aki mintegy 20—25 éve Edelényben asztalos mester, vajjon tudja-e, hol van a fia és hol volt szombattól vasárnapra-virradó éjszakán. Az apja azt mondotta, hogy tudomása szerint fia szombaton este Miskolczra, onnan menyasszonyához Gyagybátorba utazott. — Ez a válasz nem volt kielégítő, az első dolog volt tehát Regula Edét előállítani.

### A gyagybátori elfogatás.

Farkas József szendrői járásörmmester Kujoni Mihály csendőrrel hétfőn korán reggel kocsin Gyagybátorba utaztak, ahol Regulát menyasszonyánál meg is találták. Kihallgatták, mely alkalommal alibit nem tudott igazolni. Azt adta elő, hogy szombaton este bejött Miskolczra, ahol a moziba ment, éjjel nem feküdt le, hanem sétált az utcán, d. e. 10 órakor pedig menyasszonyához utazott. Tanut azonban, akivel előadását bizonyíthatná, nem tud állítani, mert egyedül kóborolt.

A csendőrök tagadása dacára vasra verték és kocsin délelőtt 11 órakor behozták Edelénybe, ahol a városházán szembesítették a vasuti pályaőrrel és azzal a bankszolgával, akinél vasárnap reggel egy 10 koronás aranyat váltott.

Meg van állapítva, hogy Regula Ede napos vendég volt a Czeizler házban, az egész családdal bizalmas viszonyban volt. Ez a barátság azonban csak arra való volt, hogy alkalmas időben megölje, megrabolja őket. A szombatról vasárnapra virradó éjszakát alkalmasnak találta, mert tudta, hogy Czeizler vasárnap akar 500 koronáról elszámolni Deutsch Dávidnak, akinél bérlő volt. Tettét azonban egyedül nem merte elkövetni, Edelényben nem volt meghitt barátja, keresett tehát másutt és meg is találta vagy Miskolczon, vagy Sajó-Ecsegen. Hogy ki a tettestársa, azt még nem tudni. Annyi azonban bizonyos, hogy az illető szombaton délután járt Edelényben, tanulmányozta a terepet és délután 6 órakor Regulával vagy tőle különválva visszautazott Miskolczra. Egy Sajóecsegről Boldvára szóló, e hó 5 én lepecsételt III. osztályu vasuti jegyet talált még szombaton a férfi hullája mellett a földön a bizottság. A jegyet valószínűleg a gyilkosság elkövetése után ejtette ki zsebéből. A jegyet Kalocsai Kálmán vizsgálóbíró magához vette.

### A gyilkosság.

Regula, hogy a gyanut magáról elterelje, szombaton délután 6 órakor Edelényből tényleg elutazott, azonban valószínűleg csak Sajó-Ecsegig ment, ahol találkozott a cimborájával, akivel éjnek idején gyalogosan bementek Edelénybe és elkövették véres tettüket.

### A gyilkos Miskolczon.

Reggel 6 órakor Regula vonaton bement Miskolczra (a pályaőr és az edelényi szövetkezet szolgálja, a tanuk, ezt határozottan állítják), ahol egy borbélynál megberetváltkozott.

A beteges külsejű, vézna haramia körül mindjobban összeszorul a hurok. Hiába tagad, egyre több és több bizonyíték vall ellene. Bulyovszky Gusztáv királyi főügyész helyettes a nyomozás előrehaladásáról így nyilatkozott:

„— A nyomozás folyik — mondta az ügyész — és nagy reményem van rá, hogy a tettes nyomában vagyunk. Ha szegény Czeizler Gizella állapota nem lenne reménytelen és beszélni tudna, már kétségtelen bizonyossággal ismernők a gyilkost. Hétfő éjjel egy pillanatra ugyan eszméletre tért a lány, de csak a szülei nevét emlegette. A kórházból rögtön értesítenek, ha annyi ereje lesz a leánynak, hogy ha nem is elmondhatja, de leírja a gyilkos külsejét. Előre tudom, hogy ki fog derülni Regula Ede bűnössége. A gyilkos nem lehet más, csak ő. Hiába tagad, bizonyítékaink vannak ellene. Megállapítottuk, hogy a gyilkosság után reggel 6 órakor Regula Miskolczra utazott. Stefán Panna, egy cselédleány, látta elutazni. Regula mikor megérkezett Miskolczra, rögtön Polcz Sándor borbélyhoz sietett. Jelentkezett a borbély, akinél a gyilkos járt s elmondta, hogy

Regula nyakán véres ujjnyomatokat látott. Ruháján és cipőjén véresepek voltak.

A borotválásért egy koronát fizetett az iparoslegény. Erős a gyanu, hogy Regulának cinkosai vannak. Czeizler Gizella jobbkezén a gyűrűje össze van egészen lapitva, a gyöngö testalkatu iparos nem tette ezt. Valakinek őrt is kellett állni azalatt, amíg a korcsmában lefolyt a mészárlás. Különböző elárulhatom, hogy más irányban is folyik a nyomozás, de erről nem nyilatkozhatom.

Az összes körülmények egyértelműen azt dokumentálják, hogy a gyilkos Regula Ede. A nyomozás feladata most már ennek kétségtelen bizonyítása és az esetleges bűntársak kiderítése. Edelényben minden ember megesküszik rá, hogy Regula a gyilkos.

### Regula a gyilkos.

A gyanusított, illetőleg a gyilkos, Regula Ede körül egyre jobban szorul a hurok. Mikecz János edelényi járásbíró, vizsgálóbíró helyettes, kedden délelőtt órákon át vallatta Regulát. A gyilkos konokul tagad. A vizsgálóbíró előtt való vallomásaiban állandó ellenmondásokba keveredik és nem tud egy rendes adattal szolgálni alibi-jére vonatkozólag. A kihallgatás alatt döntő jelentőségű epizód történt.

Berkes csendőrörmmester belép a szobába és — előre történt megbeszélés szerint — a vizsgálóbíró felé fordulva jelenti a következőket:

— Vizsgálóbíró urnak jelentem alásan, a kórházból érkezett jelentés szerint a leány feléledt és — vallott.

A vizsgálóbíró a gyilkos felé fordult:

— Ne tagadjon, a leány mindent bevallott.

Regula rettentő zavarba jött:

— Lehetetlen! Lehetetlen! Nem vallhatott!

Hisz nem is láthatott!

A konokul tagadó gyilkos ellen egyre szaporodnak az adatok. Fontos momentum az elszólása mellett az is, hogy megtalálták nála a véres nyakkendőjét, amely a gyilkosság alkalmával volt rajta. Megmotozásánál pedig, amikor levetkőztették, véresnek találták a mellét és a karját is több helyen.

### A mult.

Regula Ede multja a legnagyobb mértékben rovott mult. Büntetve még nem volt, de többször állt már lopással, betöréssel gyanúsítva a hatóságok előtt és most is két ügyben folytat ellene nyomozást a csendőrség. Drótos István edelényi adóhivatali kezelőhöz több ízben be akart törni. Hamisított idézéssel be akarta Miskolczra csalni az egész családját, mert megtudta, hogy 4000 korona adó van a pénztárban és a kulcs Drótos lakásán van. A kulcsot akarta megkaparítani, úgy, hogy akkor senkise legyen otthon. Amikor ebben az ügyben kihallgatták, azzal védekezett, hogy nem akart betörni, csak kellemetlenséget okozni Drótosnak, aki keveset fizetett neki egy munkájáért. Regula egy ízben Fekete kéz aláírással zsaroló-levelet írt Drótosnak, amelyben azzal fenyegette, hogy megöli, ha nem küld el Kassára meghatározott címre nagyobb összeget. Amikor a levelet felmatatta, határozottan ráismertek Regula kezeírására. Egy ízben meg a volt edelényi nagytözsés fiókjából lopott kisebb összeget, de tetten érték és rajtavesztett.

„Abbazia“ és „Korona“ kávéházban kérjen borszéki ásványvizet.

Poharanként 6 fillér.

BÖCZÖGŐ JÓZSEF, a „Korona“-szálló és „Abbazia“-kávéház tulajdonosa.

**Az áruló fejsze.**

Regula két éjjel nem aludt. Amikor elnyomta az álmot és felriadt, ijedten kérdezte az őt őriző csendőrtől:

— Beszéltem valamit álmomban?

Ma délelőtt felmutatták előtte az áruló fejszét. Regula halottsápadt lett és majdnem elájult. A Boldvában tovább kutatnak, hátha találnak még valami áruló bűnjelet. A balta egy zöld posztóval volt a nyeléhez erősítve. A csendőrök, a posztót amiből ez hiányzott, megtalálták Regula lakásán, eldugva a kályha mögé. Regula apja is a fia ellen nyilatkozott.

— Nem tudom, nem is hiszem, — ugymond, — hogy ő volna a gyilkos. De azt tudom, hogy szombaton itthon volt és ha ezt tagadja, akkor hazudik.

Regula teste több helyen véres volt, mikor megvizsgálták. Amikor megkérdezték, honnan való a vér, azt mondta hogy a nyakán egy pattanás kifakadt és az vérezte be. A csendőség annyira bizonyos benne, hogy Regulában az igazi gyilkost találták meg, hogy a másik gyanúsítottat szabadon bocsájtották.

**Czeizler Gizella meghalt.**

Három nap óta feküdt eszméletlenül a miskolczi Erzsébet-kórházban az edelényi kegyetlen haramia harmadik áldozata: Czeizler Gizella. A szerencsétlen leányt dr. Singer Henrik megoperálta, azonban a sebesült leány nem nyerte vissza eszméletét.

Tegnap délelőtt Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész-helyettes megjelent a kórházban és intézkedett, hogy a leányt folytonosan figyeljék s ha csak néhány pillanatra is magához térne, megkérdezzék a gyilkos személyéről.

Állandóan ápolónők figyelték, lesték Czeizler Gizella minden mozdulatát, de a leány eszméletét egy percet sem nyerte vissza. Reggel óta ott zokogott az ágy mellett a szerencsétlen leány édesanyja, akit egészen megtört a szomorú tragédia.

Czeizler Gizella egész délután nyugodt volt. Hat óra felé azonban érverése gyöngébb és szakadozott lett s kinosan megvonaglott az ágyon.

Ekkor már közeledett felé hideg karjaival a kérlelhetetlen halál.

Délután fél 5 órakor indultam el a kórházba, hogy Czeizler Gizella állapotáról érdeklődjem. Az inspekciós orvos éppen a sebészeti kórterem ajtajánál ült és olvasott. Bevezetett a 7-es számú terembe, ahol az ajtóval szemben a 230-as számú ágyban feküdt három nap óta Czeizler Gizella. Mikor a terem ajtajához értünk hangosan sirva támogott ki a teremből a leány édesanyja. Az ápolónők kérdően tekintettek egymásra.

A teremből egy ápolónő jött ki. Az orvos megkérdezte:

— Talán meghalt?

— Igen, — volt a rövid, hidegválasz, — éppen most állt meg a szíve.

Megnéztem az órámat. Hat óra 7 percet mutatott.

Az ágyban lepedőbe burkolva feküdt a

fiatal leány holtteste. Az orvos kitakarta. A szíve fölé tette a kezét s aztán szóltanul legyintett a kezével. A halott hanyatt feküdt. A feje, amely egészen bevolt kötözve, úgy, hogy csak a jobb szeme, az ajka és az arcából látszott egy kevés, kissé jobbra volt fordulva. Szép, finom metszésű sápadt ajkán ott fehérlett a Halál fagyos csókja s hófehér hullámozó keble örökre elcsöndesedett.

**A tanuk.**

Még vasárnap reggel minden környékbeli cigányt összefogdostak, azonban másnap reggel szabadon bocsátották őket, mert Regula Edére súlyos tanuk jelentkeznek.

Edelényben a csendőröknél először is Egyed János, a Fogyasztási Szövetkezet kezelője jelentkezett. Mikor vasárnap reggel boltot nyitott, látta ifj. Regula Edét a bolt előtt elmenni.

Később aztán vallomását oda módosítja, hogy esküdni nem mer rá, de csaknem bizonyos, hogy Regula volt.

Stefán János vasuti őr szintén vasárnap hajnalban látta Miskolcz felé utazni a motorvasuton. Még köszönt is neki a koesi ablakába.

Ennek a vasuti őrnek kis leánya pedig szombaton késő este Miskolcz felől látta érkezni a fiatal Regulát.

Mi ennek a magyarázata és mit bizonyítanak e tanuk?

Vegyük elő az Edelény—Miskolcz között közlekedő motorvasut menetrendjét.

Edelényből Miskolcz felé 6 óra 3 perckor indul egy vonat, Sajóecsegen van 6 óra 37 perckor s ugyanekkor érkezik Ecsegre a Miskolcz felől jövő motor. Valaki tehát hat órakor elutazhatik Edelényből s negyed 8 órakor már megint Edelényben lehet.

Hajnalban pedig 6 óra 8 perckor indul Edelényből egy vonat, amely fél 8-ra Miskolczon van. S így nyolc órakor csakugyan megborotválkozhat Polcz Sándor borbélyüzletében.

És még a vizes és sáros nadrágot és cipőit is kitisztíthatja.

**A koronatanu**

Azt hiszem és Bulyovszky királyi főügyész-helyettes is abban a véleményben van, hogy ennél a borbélynál való látogatás perdöntő fontosságú.

A főügyész-helyettes és Kalocsay Kálmán dr. vizsgálóbíró kedden, délután jegyzőkönyvileg is kihallgatták Grün Oszkár fodrászsegédet, a ki határozottan azt vallja, hogy vasárnap reggel nyolc órakor, fekete ruhában, feltűnő gyűrött állapotban és különösen összegyűrűt gallérral jött be borotválkozni Regula. Ott Balog szabó csakugyan elmondta, hogy mi történt az éjjel Edelényben. Regula nem volt meglepve, inkább nagyon izgatott volt az elbeszélés után.

De legfontosabb Grünnek az a vallomása, hogy Regulának a nyakán három ujjnyi vastag barna foltot fedezett fel, a melyről mosás közben világosan látta, hogy az megaludt vér.

Borotválkozás után nadrágjának alja és a cipője vizes-sáros volt és a nadrágjáról is vérfoltokat keféltetett ki Regula. A borotválkozás

sért is egy koronát adott s neki borraivalól is ugyanannyit.

A mozi programjából konstatálták, hogy a szicíliai dráma nem volt műsoron.

Szabóné igazolta az ötven korona előleget. De Leffler vendéglős már ráczáfolt Regulára: szombaton este nem volt nála, ellenben vasárnap reggel 8 óra után ott pörköltözött.

**Lánkra verve.**

Kedden délután 1/4 órakor az edelényi községi háza előtt egy szekér állt meg, három csendőr közt kilépett a halászápadt Regula. Kezei láncsal összekötözve. Hozták Miskolczra.

De előbb Sajóecseg állomására, ahol a nála talált vasuti jegyeket vizsgáltatták meg, hogy mely órában adattak ki. És az edelényi vonal bakterházában is szembesítették.

Este hét órára ért a miskolczi királyi ügyészség fogházába. Éppen akkor lehelt utolsót Czeizler Gizella.

Ma a bizonyítékokat terjesztették Regula szeméi elé s ettől várja a királyi ügyész, hogy Regula bevallva bűnét, megnevezi büntársát is.

Egy régi jó barátja van gyanuba, egy kovácssegéd.

Kedden este érték Regula és kísérei Miskolczra, ahol szembesítették mindazon a helyeken, ahol vallomása szerint szombat este és vasárnap reggel megfordult. A szembesítések után még az éjszaka folyamán visszatértek Edelénybe, ahol valószínűleg holnapig marad a nyomozás bevégeztéig. A községi házában tartják fogva. Éjszakára egy-egy községi esküdt van mellette, hogyha vallana, hiteles tanu előtt tehessen vallomást.

Ma hallgatta ki Kalocsay Kálmán vizsgálóbíró Keresztes Mihály ónodi csendőrőrmestert, aki szintén Edelényben teljesít nyomozásokat. Edelénybe vonták össze most a vármegye csaknem valamennyi járási csendőrőrmesterét a nyomozások teljesítésére. Tegnap rendelték haza szabadságáról táviratilag Daróczy edelényi csendőrőrmestert, aki a helyi viszonyokkal a legösmerősebb s akinek működésétől most éppen ezért sokat várnak.

A tragikus véget ért Czeizler Gizella holttestét vagy ma a késő délutáni órákban, vagy holnap délelőtt boncolják fel az Erzsébet-kórházban.

Regula Ede ellen órától-órára több terhelő adat gyűl össze, melyeknek sulya alatt előbb-utóbb kénytelen lesz beismerni rettenetes bűnét.

**Mezőkövesden, a főtéren szálloda**

vendéglővel és kávéházzal, joggal szeptember 15-től kiadó.

Értekezhetni özv. Schwarz Sámuelnéval Mezőkövesden.

A „PANNOŃIA“-kávéházban minden este



DOMBOVÁRI BABÁRI JÓSKA  
az ország legelső cigány-primásának teljes zenekara hangversenyez.